

今日潍坊

社会



电视征婚 征来有夫之妇

追讨礼品费未果实施绑架

本报记者 赵磊 本报通讯员 武红霞 王静

一名四十多岁的男子电视征婚后，结识一个“温柔善良”的女人，两人情投意合相见恨晚。就在男子准备与其进入婚姻殿堂时，意外得知女人是有夫之妇，男子因讨还礼品费未果，策划了一起绑架案。

9月7日，记者从寿光警方，因涉嫌绑架，男子宋某及其表弟唐某被寿光警方拘留。

莫名失踪吓坏丈夫

8月28日，寿光市公安局110指挥中心接到报警，一张姓男子称自己的妻子蒋女士已经失踪两天两夜，在这期间曾两次打电话让他往其银行卡里打钱，其余时间手机关机。民警感到案情重大，迅速成立专案组围绕蒋女士的社会关系展开调查。

蒋女士的丈夫张某说，妻子平时在一个朋友的饭店里帮忙。最近几个月饭店生意似乎特别好，妻子经常不回家。8月26日，妻子让他多买点菜，给儿子做一桌丰盛的“开学宴”，可当天晚上妻子并没有回家，手机也处于关机状态。他去饭店找妻子却被告知妻子已经请假好几天了。同在饭店上班的

朋友开着玩笑说，“好好看住你媳妇，要是人家看上比你好的，没准就不要你了。”第二天早上，张某接到妻子电话，蒋女士只说让丈夫往自己银行里打上一笔钱，她要急用便很快关机了。张某往妻子账户上打了4000元钱。28日上午，妻子又打来电话，说还需要再打一笔钱。张某又往其账户上打了4000元钱。此后再也没有接到妻子的电话。张某想想事情有些蹊跷，怕妻子出意外，就拨打110报了警。

神秘电话惹人猜疑

民警在走访蒋女士工作的饭店时得知，经常有一个40多岁的男子来饭店找蒋女士，两人关系亲密。蒋女士的丈夫张某说，这几个月他也隐约觉得妻子不对劲，回家总是很晚，夏季正是饭店淡季，平时客人不多。

妻子为什么不按时回家，她到底有什么事情瞒着自己呢？张某想到一件事：大约半月前，自己跟妻子在一家饭店吃饭，正吃到一半，妻子接了一个电话，说了没几句话妻子

子脸上就露出慌张的神色并四处张望，好像打电话的人就在附近。

然后妻子推说有急事就匆忙出去了。事后妻子解释说，一个朋友两口子吵架，她赶过去劝架了。当张某问到是哪个朋友时，蒋女士支支吾吾不肯细说了。联想到这些，张某怀疑妻子真的搞起了婚外情。

那个经常来饭店找蒋女士的男人是谁？蒋女士的失踪跟他有关系吗？蒋女士到底有没有婚外情？民警心里也打上了无数的问号。

追讨礼品费不成实施绑架

蒋女士的丈夫说，即使妻子真的有婚外情，也不可能跟对方私奔，儿子正读高中，妻子家还有年迈的双亲，案发前一天还说要给儿子做好吃的。突然失踪，被绑架的可能性极大。

民警了解到一个重要线索，蒋女士失踪的时候借了朋友的奥拓车，现在车主也在找蒋女士。民警马上调整侦破方案，在全市以及寿光周边县市区范围内寻找蒋女士开的那辆奥拓。“以车找人”代替了先前的“以人找人”。

8月29日上午11时，民警在潍坊一个偏远的小镇上发现了蒋女士所开的奥拓车。为了不打草惊蛇，民警尾随其后。当奥拓车经过收费站时，速度缓了下来，一直尾随的民警蜂拥而上，将车里的人牢牢控制住。除了蒋女士，车里还有两名男子宋某及其表弟唐某。两人对绑架蒋女士的犯罪事实供认不讳。

宋某说，之所以绑架蒋女士，只是想把给蒋女士买东西的钱要回来。宋某交代，他发布征婚信息后认识了蒋女士，在此后的几个月里，他陆续给蒋女士买东西花费了近一万元钱。

有一次，他在某饭店见蒋女士跟一男子吃饭，关系亲昵，以为蒋女士脚踩两只船。蒋女士说自己其实并没有离婚，在一起吃饭的是自己的丈夫。

宋某被骗，怒不可遏，多次向蒋女士讨要1万元的“礼品费”，蒋女士总是说没有钱。气愤难当的宋某谎称自己不要钱了，对蒋女士还有感情，给她买了块新手机，约她出来。然后，宋某联合表弟唐某将其绑架。

目前，宋某、唐某已被寿光市公安局依法刑事拘留。

水宜生全国畅销4周年

中秋节，水宜生“换水计划”开始了

水宜生，随时随地制造长寿村的弱碱性健康好水

赶快参加水宜生“换水计划”吧！换个水杯就能随时喝上长寿村的健康好水，它模拟世界各地长寿村等优质水源地的大自然造水工程，迅速对普通饮用水产生微电解、磁化、矿化等作用，制出弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质的宜生之水。

换个水杯，天天喝长寿村的弱碱性健康好水

科学家通过对世界各地长寿村的深入研究发现：那里的水普遍具有弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质等，特别符合世界卫生组织提出的健康好水的五大特性。水宜生则是通过模拟这些优质水

源地的大自然造水环境，将高能生化陶瓷、火山岩矿石提取成分、特种稀土材料等数十种材料通过先进技术复合而成高科技水处理材料“水之素”，能迅速对水产生微电解作用，快速将普通饮用水转变为弱碱性、负电位、小分子团、

高含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水。常喝这种健康好水，能够有效清除体内酸毒和自由基，增强体质，达到清烟解酒、预防三高、通便塑身、美容防老等作用，对身体健康极其有益，并荣获国家发明专利。

的酸碱平衡，增强人体免疫力和抵抗力，当流感病毒来袭时，就能最大限度的保护身体免受侵害。

水质决定体质 体质决定健康



水宜生

宜 / 生 / 之 / 水

热线：8275678 各大商场购物卡通用

东风东街297号新广礼品 水宜生专卖店（海王府东50米建行东邻）

热线：8275678 8222429或114转水宜生

中国健康饮水倡导者 开发区桐荫街与金马路口西100米路北 水宜生专卖店 热线：8866399

销售网点：高密世优家具批发超市（长丰街东段）昌乐佳乐家（二楼橡果国际专柜）美联（一楼电视购物专柜）

寿光宏信大药房（凯德华一楼东门）安丘专卖店（二马路乡企业局南邻）临朐专卖店（文化路一小北200米路东）

青州专卖店（文化街水利局南50米路东）昌邑仁和药店（维克利广场斜对面）诸城专卖店（大观园北首路西）

中秋团购水宜生 为了满足企业团购的特殊要求，团购客户可免费在水宜生

杯体上印制企业标志、企业名称、温馨祝福等个性化服务。

“皮肤科梦之队”施绝技克顽疾

挑战白癜风、各种顽癣等史上最难皮肤病

皮肤科梦之队



皮肤科梦之队



皮肤科梦之队



皮肤科梦之队



皮肤科梦之队

最后2天

每天仅限20名，前10名预约患者
免收专家挂号费30元！

活动时间：8月20日—9月10日

潍坊蓝天医院



24小时咨询热线
0536+

2999120

拨打 114
转蓝天医院

院址：潍坊市东风东街289号（北海路口）
www.wfblt.com